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Vážení vlastníci parciel v novej IBV Drienica Juh.  

Začali sa práce na inštalácii rozvodov VN a NN (elektrifikácia územia novej IBV). Na 
základe včerajšieho stretnutia so zhotoviteľom Vám ponúkajú možnosť realizovať zároveň 
elektrickú prípojku k Vášmu pozemku a to v rozsahu: 

Osadenie elektromerového rozvádzača, kábel AYKY-J  4x16, chránička, krycia výstražná fólia, 
Istič 25/B/3, montážne a výkopové práce, revízna správa pre OEZ – jednotná cena 550,00 Eur 
za jednu parcelu bez ohľadu na dĺžku prípojky. Dohodou je možné pozmeniť, doplniť 
prispôsobiť podľa Vašich požiadaviek Vaše odberné miesto (t.j. hodnota ističa, dĺžka kábla, 
osadenie rozvádzača,....) Výkres osadenie elektrických rozvodov je zverejnený na webe obce 
v časti IBV Juh. 

O prípojku sa môžu uchádzať aj vlastníci, ktorí ešte nezaplatili pripojovací poplatok, ten 
si budú riešiť následne po kolaudácii tejto stavby hlavných elektrických rozvodov.  

Výhody realizácie prípojok počas výstavby hlavných rozvodov: 

• Vlastník nepotrebuje projektovú dokumentáciu, nepotrebuje riešiť stavebné 
povolenie, následne výkopové práce spojené s vytyčovaním sietí, realizáciu prípojky, 
revíziu prípojky,  porealizačné zameranie uloženej prípojky. 

• Uvedené vyššie - za cenu 550,00EUR. Bližšie informácie na úrade. Vlastníkovi zrealizujú 
prípojku až po elektromerový rozvádzač umiestnený na hranici pozemku (prípadne 
v pozemku vlastníka na verejne dostupnej časti, napr. voľne prístupná odstavná plocha 
pre automobily v pozemku – parkovací altánok z cesty. ), vlastník si určí miesto 
osadenia , prípadne dĺžku rezervy kábla „ak by ju potreboval v budúcnosti posunúť, 
resp. podvihnúť“ v plote,  spolu s revíziou platnou 5 rokov. Vlastník môže rozhodnúť 
sám, či si dá od VSD namontovať elektromer po kolaudácii, alebo inokedy – montáž 
elektromera nie je podmienkou realizácie prípojky. Viac info na poskytneme základe 
Vašich otázok mailom na obec@drienica.sk . Špecifické prípady posunieme priamo na 
realizátora stavby. 

V prípade že sa rozhodnete nerealizovať prípojku teraz, nič sa nedeje, ale firma po 
uskutočnení výkopových prác v danej časti lokality a následnom uložení káblov, sa už 
k Vášmu pozemku nevráti, aby realizovala prípojku pre Vás. Teda rozhodnutie musí padnúť 
najneskôr do 1.8.2024, prípadne ak sa rozhodnete neskôr, tak do času kým firma 
nezrealizuje časť stavby pred Vašou parcelou.  

Ďalší postup: 

1) Ak ste sa rozhodli realizovať prípojku:  najneskôr do 1.8.2024 
a) zašlite prosím mailom na obec@drienica.sk Vaše údaje v rozsahu: Meno, priezvisko, 

parcela, tel. č. , email, poznámku: „tu uveďte či požadujete nejaké zmeny oproti 
dokumentácii zverejnenej na webe obce, prípadne či chcete rezervu kábla pri 
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rozvádzači, zmenu hodnoty ističa napr.: z 25A na 32A alebo iné požiadavky.  Prípadne 
uveďte a označte v teréne Vami uložené siete, aby sa pri výkopoch neporušili.  

b) Označte na pozemku kolíkom kde má byť osadený rozvádzač, prípadne aj výšku 
osadenia, či  nad terénom, resp. v stene terénu.  

c) Najneskôr do 30.8.2024 doručiť dohodnutú sumu na obecný úrad, kde Vám následne 
firma vystaví doklady o zaplatení, (suma je za zrealizovanie 1 prípojky s ističom 25A. 
Iné hodnoty ističa, prípadne iné požiadavky je potrebné si vopred dohodnúť cenu 
s realizátorom stavby). 

2) Ak ste sa rozhodli nerealizovať prípojku: 
a) Zašlite nám mail s informáciou, že nemáte záujem o realizáciu prípojky. 

 

Zároveň Vás prosíme, oboznámte nás mailom a označte v teréne Vami uložené siete 
v plánovanej komunikácii, aby sa pri výkopoch neporušili. Túto informáciu posunieme 
realizátorovi stavby. 
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